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РЕФЕРАТ 

 

Записка містить: 108 сторінок, 67 рис., 17 таблиць., 36 використаних джерел.  

 

Об’єктом досліджень є вторинні термопластичні полімери. 
   

Мета дипломної роботи полягає у встановлення закономірностей зміни 

фізико-механічних властивостей матеріалів від їх складу та обґрунтування 

режимних параметрів технологій застосування будівельно-тампонажних 

композиційних матеріалів і на цій основі розробка рекомендацій з виготовлення 

композиту та засобів інженерного захисту, об'єктів критичної інфраструктури 

Укргазвидобування від ударів з повітря 

Ідея дипломної роботи полягає у використання для будівництва захисту, 

об'єктів критичної інфраструктури різного призначення стандартизованих, 

уніфікованих, універсальних армованих композитних елементів збірних 

блокових конструкцій, основаних на використанні вторинних термопластичних 

композиційних армованих полімерною композитною арматурою полімербетонів, 

з наступним омонолічуванням (склеювання) блоків у суцільний непроникний 

моноліт за рахунок термічної обробки їх поверхні. 

У вступі описана загальна проблема чому дана тема є актуальною. 

Пояснювальна записка дипломної роботи містить дослідження та 

аргументування актуальності, доцільності та методики. 

У розділі «Охорона праці» розглянуті заходи боротьби з травматизмом, та 

забезпечення захисту під час роботи.   

Результати дипломної роботи можуть бути використанні при виготовленні 

полімер бетону та конструкцій з пропонованої технології. 

ТЕРМОПЛАСТИК,  ПОЛІМЕР БЕТОН, ЗАХИСНА КОНСТРУКЦІЯ, 

ОМОНОЛІЧУВАННЯ, ВТОРИННІ МАТЕРІАЛИ, ПОЛІЕТИЛЕНТЕРЕФТАЛАТ, 

ПОЛІЕТИЛЕН, ПОЛІПРОПІЛЕН. 
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ВСТУП 

 

У сучасному світі використання традиційного бетону супроводжується 

деякими проблемами, такими як великі фінансові витрати, надмірне 

використання природних ресурсів які потрібні для виготовлення бетону, 

масштабне забруднення навколишнього середовища залишками після демонтажу 

будівель. Також сам процес виготовлення бетонних конструкцій і блоків є досить 

енергоємним та затратним у часовому еквіваленті, тобто для досягання пікових 

властивостей потрібно чекати майже місяць.  

Реагуючи на виклики негативного впливу використання традиційного бетону, 

виникає необхідність пошуку альтернативних в’яжучих матеріалів, які можуть як 

і покращити фізико-механічні властивості конструкцій, покращити захист, 

зменшити фінансові витрати, зменшити негативний вплив на навколишнє 

середовище та і най головніше зекономити такі важливі ресурсні фактори як час 

та фінанси.  

Одним із перспективних рішень є використання вторинних полімерних 

матеріалів, таких як поліетилентерефталат, поліетилен та поліпропілен. Ці 

пластики є найпоширенішими пластиками які використовуються в багатьох 

галузях і мають величезний вторинний запас який на даний момент майже не 

переробляється. Також представлені вторинні пластики мають загальне низьке 

водопоглинання, високу міцність на одновісне стискання, термо- і хімічну 

стійкість, через ці фактори вони можуть стати доцільним альтернативним 

рішенням у заміні традиційного бетону.  

У процесі роботи було проаналізовано найпоширеніші пластики, доказано 

доцільність використання вибраних пластиків, аргументовано використання як і 

волокнистих так і гранульованих матеріалів, розроблено процес отримання 

полімер бетону та проаналізовано властивості всіх матеріалів та порівняння у 

використанні з традиційним бетоном. 

Прописано захист навколишнього середовища, охорони праці та можливі 

наслідки використання нової технології. 
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Висновки  

 

В роботі була вирішена актуальна задача зі встановленням впливу складу та 

фізико-механічних властивостей полімер бетону на технологічні параметри 

вдосконаленого в’яжучого матеріалу під заміну загальноприйнятому 

традиційному бетону, яка має кращі характеристики. Встановлено оптимальний 

склад композиту, який лінійно покращується завдяки зменшенню кількості 

в’яжучого матеріалу та збільшенню кількості гранульованого наповнювача. 

Обґрунтовано раціональні режими параметрів термомеханічного плавлення 

матеріалу, встановлено ударну в’язкість як з армуванням полімерною арматурою 

так і без армування.  

Основні наукові та практичні результати, висновки та рекомендації 

виконаних досліджень: 

1. Отримане практичне аргументування для можливості подальшого 

розвитку та дослідження у напрямку виготовлення в’яжучого матеріалу 

з вторинних полімерних матеріалів. У висновку роботи після 

порівняння трьох пластиків було виявлено доцільність використання 

ПЕТ як в’яжучий матеріал. 

2. В ході роботи показано порівняння різних вторинних термопластичних 

полімерів від додавання різних гранульованих та волокнистих 

матеріалів, проведено порівняння їх фізико-механічних властивостей 

при однакових рецептах. 

3. Виявлено можливість використання полімерів як в’яжуча речовина в 

сучасному світі, але з можливими первинними ускладненнями під час 

запуску виробництва у пошуку великих запасів вторинних матеріалів. 

4. Досліджено температурну залежність різних пластиків для кожного 

параметру таких як : склування, перехід у в’язко текучий стан, перегрів 

відповідно. Виявлено шкідливість перегрівання та горіння пластиків. 

5. Розроблено й обґрунтовано рецептуру і підтверджено можливість 

застосування в’яжучого матеріалу, базою якого вступають 
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термопластичні побутові відходи на основі вторинного ПЕТ з 

гранульованим наповнювачем крупністю менше 0,5мм, у 

співвідношенні 1:4 та у співвідношенні з волокнистим матеріалом 

10:0.25 : віком 15хв міцність якого перевищує традиційний бетон віком 

28 діб.  

6. Теоретично і практично показана можливість виготовлення блоків 

різних розмірів  при однаковій рецептурі та практичне застосування 

технології двошарового блоку.  

7. Показано можливість використання пропонованої технології за 

швидким часовим коефіцієнтом порівняно з традиційним бетоном, 

тобто можливість використання полімер бетону відразу після остигання 

блоку. 

8. Практично показана можливість використання армування полімерною 

арматурою, та теоретично додано можливість використання традиційної 

металевої арматури. 

9. На підставі експериментальних і теоретичних досліджень обґрунтовано 

раціональну сферу застосування даного матеріалу. 

10. Виконано оцінку та порівняння технологій і доведено економічну 

ефективність застосування технології виготовлення полімер бетону у 2-

3 рази залежно від марки бетону. 

11. Розроблено новітню технологію у використанні двошарового блоку та 

запропоновано рецептури для виготовлення кращого блоку для захисту 

від потрапляння осколків 

12.  Встановлено оптимальний процес виготовлення полімер бетону, 

оптимальний рецепт та загальний метод створення блоків. 
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